
 

 

Kell egy hely! 
Piarista közösségi tér és információs pont 

kialakítása Szegeden 
 

a DAOP-4.1.3/B-2008-0057 jelű pályázat keretében. 
 

A Piarista Rend Magyar Tartománya 2008 augusztusában nyújtott be 
pályázatot a DAOP-4.1.3/B keretében a „Szociális Alapszolgáltatások, 
gyermekjóléti alapellátások és közösségi terek infrastrukturális 
fejlesztése” megnevezésű kiírásra.  
2009. május 1-től induló projektünk keretében célunk, hogy a formális és 
nem-formális közösségek egy korszerű, a 21. század követelményeinek 
megfelelő közösségi térben fogadhassuk. A helyi közösségek bevonásával 
kialakítunk egy 25 nm-es univerzális és egy 70 nm alapterületű, a 
programoknak megfelelően tagolható ifjúsági közösségi teret, információs 
pontot, 3000 nm-es parkosított többgenerációs külső közösségi teret, 
játszóteret. Energiatakarékos fűtési- és elektromos rendszer kialakításával 
szem előtt tartjuk a környezeti fenntarthatóságot. 
Az elrendezéssel folyamatosan bővíthető struktúrát hozunk létre, amely 
nyitott az igény szerinti változtatásokra is. Természetes alapanyagból 
készült mobil, többfunkciós bútorok és energiatakarékos informatikai 
eszközök beszerzése.  
Mindezek 2010. november 30-ig megvalósulnak, és vonzó környezetet 
biztosítanak a közösségi színtér programoknak.  
Munkatársaink és önkénteseink animátorképzésen vesznek részt, hogy a 
szükséges kompetenciákat megszerezzék és meg tudjanak felelni a 
kihívásoknak. 
Célunk, hogy aktív, önműködő csoportokat hozzunk létre. Kialakuljon a 
közösséghez tartozás érzése, a közösség megtartó erejének 
megtapasztalása, a problémák közösségi megoldása. 
Most valódi lehetőség nyílik a lakótelepen és a szomszédos lakóparkban 
élők számára, hogy olyan korszerű, minden igényt kielégítő sportolásra, 
játékra és a közösségi tevékenységek végzésére alkalmas közösségi 
térhez jussanak, amely szolidaritás-erősítő és a társadalmi normák 
szocializációját és az integrációt is elősegíti. 
Mindezek a lakosságnak a teljes megvalósítási folyamatba történő 
bevonása. A program a társadalmi részvétel fokozásával, a közösségi 
kezdeményezéseknek teret adva, azt támogatva kísérli meg újraszőni a 
széthullott társadalmi szövetet a közösségi kapcsolatok új formáinak 



kialakításával, a helyi intézmények megerősítésével, a civil szociális-
kulturális szervezetek támogatása, új illetve megújított közösségi helyek, 
találkozási pontok kialakítása által.  
A Piarista Rend Magyar Tartománya elsődleges feladatának tekinti az 
ifjúság nevelését, szociális és életviteli kompetenciáik fejlesztését. 
Tevékenységünk legfontosabb színterének a családot tartjuk, mert itt 
nevelődik ki az öntudatos, gondolkodó közösségi személy, aki életerős 
közösségekhez tartozik. Minden lehetőséget megragadunk, hogy 
feladatunkat minél szélesebb körben, a helyi igényeknek megfelelően, 
korszerű körülmények között tudjuk biztosítani. 
A Piarista Rend fontosnak tartja, hogy a városban élő gyermekek, fiatalok, 
a családok társadalmi aktivitásának a növelését elősegítse, a helyi 
közösségek megújulását támogassa. A program, amit kidolgoztunk 
különböző korcsoportok szociális, életviteli, kulturális kompetenciáinak 
fejlesztését szolgálja közösségi terekben megvalósuló közösségi 
programokon, közösségfejlesztésen keresztül. 
Jelen projekt keretében erre teszünk kísérletet, amely remélhetőleg 
mintaértékű kezdeményezéssé nőheti ki magát példát adva a sikeres civil 
együttműködésekre. 

 
A PROJEKT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL,  
AZ EURÓPAI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ALAP 
TÁRSFINANSZÍROZÁSÁVAL VALÓSUL MEG  

    
 
 
 

 


